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        Încheiat astazi 20.12.2024, în şedinţa ordinară  a Consiliului Local Parava 
        Consilieri prezenti : 12 din 13 
        A fost votat cu unanimitate de voturi procesul verbal al ședinței anterioare. 
       Ordinea de zi si PHCL-urile au fost aprobate cu unanimitate de voturi. 
       Se aprobă suplimentarea ordinei de zi. 
      Proiectele de hotarare supuse dezbaterii au fost urmatoarele :      
      

Se dă citire PHC-ul privind aprobarea structurii organizatorice de funcționare pe 

timp de război a UAT Parava, județul Bacău, se  supune la vot si se aprobă în unanimitate de 
voturi. 

Se dă citire PHC-ul privind aprobarea organizării reţelei şcolare a unităţilor de 
învăţământ preuniversitar pentru anul şcolar 2024-2025 .de pe raza comunei Parava . 
judeţul Bacău, se supune la vot si se aprobă în unanimitate de voturi. 

Se dă citire PHC-ul privind modificarea Organigramei si a Statului de functii al 
aparatului de specialitate al primarului comunei Parava, judetul Bacău, dl. Consilier Ichim 
Ion întreabă care au fost condițiile de participare la concursul organizat pentru ocuparea functiei 
contractuale de șofer organizat în data de 11.11.2024, d-na secretar general îl invită în ședință  
pe dl. Ghiniță Marius, responsabil resurse umane în cadrul Primăriei Parava, acesta explică 

Proiectul 
nr 1 

privind aprobarea structurii organizatorice de funcționare pe timp de război 

a UAT Parava, județul Bacău 

Initiator  Primar Dediu Costel 

Proiectul 
nr. 2 

privind aprobarea organizării reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ 
preuniversitar pentru anul şcolar 2024-2025 .de pe raza comunei Parava . 

judeţul Bacău 

Initiator  Primar Dediu Costel 

Proiectul 
nr. 3 

privind modificarea Organigramei si a Statului de functii al aparatului de 
specialitate al primarului comunei Parava, judetul Bacău  

Initiator  
 Primar Dediu Costel 

Proiectul 
nr. 4 

Privind stabilirea  impozitelor si taxelor locale pentru anul 2025 in comuna 

PARAVA, JUDETUL BACAU 

Initiator  Primar Dediu Costel 

Proiectul 
nr. 5 

  Privind   asocierea com. Parava cu Consiliul Judetean Bacau si DGASPC 

Bacau in vederea  finanțarii activitatii  de protectie de tip rezidential a 

persoanei  cu handicap 

Initiator  Primar Dediu Costel 



condițiile impuse la vechimea de 3 ani, acum sunt modificate cerintele si se solicit vechimea de 
minim 6 luni. Dl. Consilier Ichim Ion propune ca dl Gavrilescu Vasile să fie angajat sofer, dl. 
Ghiniță Marius îi explică că acesta nu deține permis de conducere. Dl. Consilier Enache 
Constantin, dl. Consilier Lepădatu Ioan și dl. Consilier Ichim Ion propune ca dl Racoviță 
Marian să își facă atestatele pentru a conduce camionul din dotarea Primăriei, este invitat în 
ședință dl Racoviță Marian, dl. Consilier Lepădatu Ioan îl întreabă dacă este deacord să își facă 
atestatele și de a conduce camionul, acesta răspunde că este deacord cu atestatele dar să fie 
plătite de către angajator și să conducă camionul o zi două nu permanent. Se supune la vot si se 
aprobă în unanimitate de voturi proiectul de hotărâre  menționat anterior. 

Se dă citire PHC-ul privind stabilirea  impozitelor si taxelor locale pentru anul 2025 

in comuna PARAVA, JUDETUL BACAU, dl. Consilier Enache Constantin întreabă de taxa de 
iluminat public dl. Primar îi explică că această taxă a fost o condiție impusă de către AFM pentru 
a putea obține  finanțare pentru  modernizarea iluminatului  public. Dl consilier Enache propune 
ca sa fie transmise înștiințării de plată la fiecare contribuabil în parte. Se  supune la vot si se 
aprobă în unanimitate de voturi. 

Se dă citire PHC-ul privind asocierea com. Parava cu Consiliul Judetean Bacau si 

DGASPC Bacau in vederea  finanțarii activitatii  de protectie de tip rezidential a persoanei  

cu handicap, se supune la vot si se aprobă în unanimitate de voturi. 

Dl. consilier Lepădatu Ioan  solicită atribuțiile d-lui viceprimar, d-na secretar îi comunică 
că le va primi la următoarea ședință de Consiliul Local. 

Dl. consilier Ichim Ion întreabă daca a fost consum la buldoexcavator cât acesta a fost 
defect, dl viceprimar îi comunică că nu și îi spune că poate verifica  la dl. Ghiniță Marius fișele 
lunare de consum. 

dl. Primar invită consiliul local la Festivalul de datini și obiceiuri organizat în data de 
31.12.2024, ora 10.00. 

    Dl. Primar aduce în discuție sentința judecătorească pronunțată în dosarul nr. 19393/180/2017 
prin care punctează că urmare a adresei noastre nr.244/19.01.2024, in urma discutiilor purtate la 
fata locului cu creditorul Lepadatu Ioan, in contextul deplasarii proiectantului pentru vizualizarea 
amplasamentului, ni s-a comunicat ca acesta renunta la o parte din obligatia de a face impusa in 
dispozitivul hotararii executate, respectiv la obiectivul   REFACERE ZONA PODET DE LA 
KM 1+920 DE PE DC 109 B, SAT DRAGUSANI, COMUNA PARAVA, JUDETUL 
BACAU”, conform hotărârii civile nr.27/2023. 
 
    Ori, pentru a evita efectuarea unor servicii de proiectare pentru obiective neasumate de 
creditor, a caror executie nu mai este dorita , va rugam sa ne comunicati o declaratie autentica 
emisa de creditorii obligatiei de  a face, din care sa rezulte renuntarea expresa/irevocabila la 
efectuarea lucrarilor aferente obiectivului REFACERE ZONA PODET DE LA KM 1+920 DE 
PE DC 109 B, SAT DRAGUSANI, COMUNA PARAVA, JUDETUL BACAU”, conform 
hotărârii civile nr.27/2023, asa cum este acesta impus prin hotararea judecatoreasca executata. 
 



    Dupa data primirii declarariei solicitata mai sus, proiectantul va fi in masura sa initieze 
prestarea serviciilor contractate. 
 

Dl. Lepădatu  Ioan spune că a fost rea voință din partea Primăriei, dl primar îi spune că au 
fost făcute absolut toate demersurile pentru a pune în aplicare sentința civilă, inclusiv a fost 
incheiat contractul de   prestari servicii nr.  221 /16.01.2024 și se aștepta doar declarația 
notarială a d-lui Lepădatu menționată anterior. 

Dl. Viceprimar spune că personal a discutat cu dl Lepădatu de nenumărate ori  referitor la 
declarația notarială care acesta trebuia să o dea. 
 Dl. Enache Constantin îl întrabă pe dl. Lepadatu ce va face cu apele pluviale dacă va fi 
mutat podețul, va trece apele prin anexele costruite, acesta spune că  nu este problema dânsului 
să execute lucrarea așa. 
            Dl. consilier Ichim Ion îl roagă pe dl. Lepădatu Ioan să dea declarația notarială și să nu se 
mai cheltuie bani din bugetul local, dl. Lepădatu spune că nu va da această declarație. 
 

            Presedinte de ședință                                 Secretar general UAT, 

           Consilier local                                             Mihaela-Tatiana DIACONU 
           Boboc Valentin           


